

ELOY GUEVARA ASESINADO AL ENTRAR EN SOYAPANGO

El fotógrafo y reportero radial Eloy Guevara Paiz, de 26 años, originario de San Miguel, fue asesinado ayer después del mediodía cuando entraba a Soyapango, detrás de una caravana de ambulancias autorizadas porque, según se dijo, ya había control en la ciudad.

Soyapango estuvo sometida a fuertes combates durante toda la mañana, y la guerrilla llegó hasta el centro de la ciudad, mientras pobladores huían hacia el Boulevard del Ejército, buscando un lugar seguro y dejar en combates solamente a efectivos y rebeldes.

Pasado el mediodía,

se dijo que "ya la ciudad estaba bajo control y se permitió el paso de ambulancias para buscar heridos. Así fue como primero pasaron tres ambulancias de la Cruz Roja y no hubo novedad porque ya el FMLN se había replegado. Después pasaron ambulancias de Comandos de Salvamento y por último, la caravana de periodistas. Eloy iba a pie, con sus cámaras al pecho, cuando desde un arbusto, un sujeto disparó contra el primer fotógrafo que vio aparecer. La descarga le destrozó el cráneo, mientras sus compañeros se lan-

zaban al suelo y no intentaron tomar videos ni fotos del asesinato, por temor a que lanzara nuevas ráfagas.

Eloy, estudiante de periodismo, mantenía con Carlos Driotez un noticiero en la emisora AM 97, que había bautizado como "Clave 12-13" por transmitirse a esa hora. Pero en vista de que el gobierno ha suspendido los noticieros, se dedicaba a tomar fotografías como colaborador de la Agencia France Presse. Justamente un periodista francés de esa agencia iba casi junto a él al momento del crimen.

CANCILLER PRESENTA A ONU EXCUSAS POR DAÑOS

El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Manuel Pacas Castro, lamentó los daños ocasionados al edificio que albergaba las oficinas de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) ubicado en la colonia Escalón.

Según el informe del funcionario envió una carta donde se

excusa por el hecho, además de que designó al Jefe de Protocolo, Sr. Ernesto Ferreiro Rusconni, para que evaluara la magnitud de los destrozos.

Ferreiro Rusconni dijo a los periodistas que lamentaba la destrucción total, del edificio luego de supervisar el registro, pues la infraestructura

presentada impactos de proyectiles en su fachada y la destrucción de sus dos últimos pisos.

Al interior se observó una leyenda contra el Programa de Atención a la Población Refugiada (PRODERE), que se realiza entre organismos de la ONU y los gobiernos centroamericanos.

PIDEN A CRISTIANI SE REABRAN NOTICIEROS RADIO

San Salvador, 1o. de diciembre de 1989.

Excelentísimo Sr. Presidente de la República
Lic. Alfredo Cristiani
Presente.

Señor Presidente:

Por este medio nos dirigimos a Ud. con todo respeto para expresarle nuestra preocupación como trabajadores de prensa que somos, ya que a causa del cierre de los espacios noticiosos en las distintas radiodifusoras del país, nos vemos amenazados con perder nuestros empleos. Así mismo queremos manifestarle que:

1o. Desde el momento en que se decretó el Estado de Sitio y se impuso la Cadena Nacional, las empresas sufrieron graves pérdidas económicas por falta de ingresos.

2o. A pesar de ello las empresas radiales cancelaron los salarios a nosotros los trabajadores de prensa, con la dificultad del caso señalando que si la situación continúa en igual forma; procederán los propietarios de dichos medios al despido de los trabajadores de prensa.

3o. Ante esta situación los trabajadores de prensa radial solicitamos a Ud. como Presidente de la República de El Salvador, permita la apertura de los espacios noticiosos en las radiodifusoras al igual que hizo con otros medios de difusión.

4o. Estamos dispuestos a someternos a las restricciones que rige el Estado de Sitio, conocedores de la situación por la que se dispuso tal medida de seguridad para el país.

Considerando lo anteriormente expuesto esperamos que Ud. resuelva nuestra petición favorablemente, la cual beneficiará a centenares de familias que dependen de nosotros los trabajadores que laboramos en los Departamentos de Prensa de las Radiodifusoras tanto de San Salvador como del interior de la República.

Agradecemos anticipadamente el esmero en la solución de nuestro problema.

CARLOS MARIO MARQUEZ

Director de Prensa de YSU

RENE HURTADO

Director de Prensa de YSKL

NELSON ERNESTO LOPEZ

Director de Prensa de Cadena Sonora

FLEXIBILIDAD EN POSICIONES PIDE COMITE A GOES Y FMLN

Miembros del Comité Permanente del Debate Nacional por la Paz, CPDN, reiteraron su llamado a las partes en conflicto a fin de que flexibilicen sus posiciones y se dispongan a establecer un proceso de diálogo negociación realista.

Jorge Morales uno de los principales dirigentes del CPDN acompañado de Marco Tulio Lima, Edito Genovez y Eulalio Flores insistieron en la necesidad de encontrarle una solu-

ción racional al conflicto armado que se ha profundizado en los últimos días.

Para los dirigentes del CPDN que aglutina a más de 79 organizaciones entre laborales, religiosas y humanitarias, la falta de voluntad política para negociar el logro de la paz, ha ocasionado un gran número de víctimas civiles así como el creciente deterioro de las condiciones de vida de la población y la incertidumbre para la

inversión de capital por lo que urge una solución al conflicto armado.

Jorge Morales denunció a la vez que algunos de sus compañeros y altos dirigentes del CPDN han recibido amenazas de muerte en los últimos días. El Reverendo Edgar Palacios y el Obispo Medardo Gómez han sido perseguidos por hombres vestidos de civil fuertemente armados.



LLAMADO. El Comité Permanente del Debate Nacional por la Paz CPDN hizo un llamado a las partes en conflicto para que adopten posiciones más flexibles a fin de lograr la paz en El Salvador.

MENSAJE DEL PRESIDENTE DIRECTOR GENERAL DE LA AGENCIA FRANCE PRESSE (AFP)

Acabo de conocer con profunda emoción la desaparición trágica de Eloy Guevara Paiz, muerto en el transcurso de un reportaje en Soyapango.

Víctima de una violencia tan absurda como ciega cuando no hacía otra cosa que ejercer su oficio, Eloy alarga la lista, por desdicha, extensa de los fotógrafos de prensa muertos en el ejercicio de una profesión que siempre desdeñó el peligro para mejor servir la información.

En tan doloroso momento, les ruego, en mi propio nombre y el de todos los periodistas de la Agencia France Presse, que acepten mi pésame conmovido y la expresión de mi total simpatía.

Jean Louis Guillud,
Presidente Director General AFP